
Caregiver Controller

United States of America & Canada
• info@ComfyGoMobility.com
• +1 844 755 5055
• Visit comfygomobility.com/pages/contact or scan the QR code with 

your smartphone to fill out the help form.

 Installation with Clamp-On Bracket
1. Ideal for ComfyGO Mobility Electric Wheelchairs:

A. IQ-8000 Series, IQ-9000 Series, and IQ-7000 Series
2. Open the clamp and place it around the handlebar.
3. Align the controller with the brass inserts.
4. Use the short screws to fix the controller to the bracket.
5. Use the long screw, and tighten the bolt at the bottom 

using the Allen wrench.

Charging
1. When turned on, 5 battery LEDs will light up, then 

turn off after 5–6 seconds if unused.
2. If only 1 LED shows, please charge it as soon as possi-

ble.
3. Use the provided USB-A to USB-C cable.
4. Charging port is on the back of the controller.
5. Full charge takes ~2–3 hours.

Basic Operation
1. Joystick: Move to control direction.
2. + / – Buttons: Adjust speed.
3. Power Button: Turn controller on/off.
4. Horn Button: Activates horn.

Pairing Instructions
1. Turn on the wheelchair, then turn on the care-

giver controller.
2. Press and hold the – (speed decrease) button

on the caregiver controller until the red LED ap-
pears.

3. Then press and hold the – button on the wheel-
chair controller until the red LED appears or
starts blinking.

4. Press the horn button on the wheelchair con-
troller.

5. Both devices will automatically turn off after
successful pairing.

6. Turn them on again and enjoy using the care-
giver controller.

If it doesn’t work, repeat the steps carefully or
contact us using the information at the bottom of
this page.

Safety & Warnings
•Do not use in rain or wet conditions.
•Ensure mount is tight before use.
•Only charge with certified USB chargers.
•Keep out of reach of children
•Read the wheelchair’s user manual for safety rules that 

apply to the caregiver controller.

 Installation with Screw-On Bracket
1. Ideal for ComfyGO Mobility Electric Wheelchairs:

A. Phoenix Carbon Fiber Series, X-9 Series, X-7 Series, 
X-6 Series, and X-Lite Series

2. Align the controller’s back and screw it in securely using 
the shorter screws.

3. Fix the bracket directly onto a flat bar or panel using the 
long screws.
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Zorgverlener Controller

Europa
• info@ComfyGoMobility.eu
• +31 (0) 20 809 7031
• Bezoek comfygomobility.eu/pages/contact of scan de QR-code 

met uw smartphone om het hulpformulier in te vullen.

 Installatie met Klembeugel
1. Ideaal voor ComfyGO Mobility Elektrische Rolstoelen:

A. IQ-8000 Serie, IQ-9000 Serie en IQ-7000 Serie
2. Open de klem en plaats deze rond het duwhandvat.
3. Lijn de controller uit met de messing inzetstukken.
4. Gebruik de korte schroeven om de controller aan de 

beugel te bevestigen.
5. Gebruik de lange schroef en draai de bout aan de 

onderzijde vast met de inbussleutel.

Opladen
1. Zorgverlener Controller: Bij inschakelen lichten 5 bat-

terij-LED’s op en gaan na 5–6 seconden uit als er geen 
gebruik is.

2. Brandt slechts 1 LED? Laad dan zo snel mogelijk op.
3. Gebruik de meegeleverde USB-A naar USB-C kabel.
4. De oplaadpoort bevindt zich aan de achterkant van de 

controller.
5. Volledig opladen duurt ongeveer 2–3 uur.

Basisbediening
1. Joystick: Beweeg om de richting te bepalen.
2. + / – Knoppen: Pas de snelheid aan.
3. Aan/uit-knop: Zet de controller aan of uit.
4. Claxonknop: Activeert de claxon.

Koppelingsinstructies
1. Zet eerst de rolstoel aan en daarna de 

zorgverlener controller.
2. Houd de knop – (snelheid verlagen) op de 

zorgverlener controller ingedrukt tot het rode 
LED-lampje verschijnt.

3. Houd vervolgens de – knop op de rolstoelcon-
troller ingedrukt tot het rode LED-lampje ver-
schijnt of begint te knipperen.

4. Druk op de claxonknop van de rolstoelcontrol-
ler.

5. Beide apparaten schakelen automatisch uit 
na succesvolle koppeling.

6. Zet ze weer aan en geniet van de zorgverlener 
controller.

 Werkt het niet? Herhaal de stappen 
zorgvuldig of neem contact met ons op via de 
informatie onderaan deze pagina.

Veiligheid & Waarschuwingen
•Gebruik niet in regen of natte omstandigheden.
•Zorg dat de beugel stevig vastzit voor gebruik.
•Laad alleen op met gecertificeerde USB-opladers.
•Buiten bereik van kinderen houden.
•Lees de handleiding van de rolstoel voor veiligheidsre-

gels die ook gelden voor de zorgverlener controller.

 Installatie met Schroefbeugel
1. Ideaal voor ComfyGO Mobility Elektrische Rolstoelen:

A. Phoenix Carbon Fiber Serie, X-9 Serie, X-7 Serie, X-6 
Serie en X-Lite Serie

2. Lijn de achterkant van de controller uit en bevestig deze 
stevig met de korte schroeven.

3. Bevestig de beugel direct op een platte stang of paneel 
met de lange schroeven.
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Pflegeperson-Controller

Europa
• info@ComfyGoMobility.eu
• +31 (0) 20 809 7031
• Besuchen Sie comfygomobility.eu/pages/contact oder scannen Sie 

den QR-Code mit Ihrem Smartphone, um das Hilfeformular auszufüllen.

 Installation mit Klemmbefestigung
1. Ideal für ComfyGO Mobility Elektrorollstühle:

A. IQ-8000 Serie, IQ-9000 Serie und IQ-7000 Serie
2. Öffnen Sie die Klemme und legen Sie sie um den 

Schiebegriff.
3. Richten Sie den Controller auf die Messingbuchsen aus.
4. Verwenden Sie die kurzen Schrauben, um den Control-

ler an der Halterung zu befestigen.
5. Verwenden Sie die lange Schraube und ziehen Sie den 

Bolzen an der Unterseite mit dem Inbusschlüssel fest.

Aufladen
1. Verwenden Sie das mitgelieferte USB-A-auf-USB-C-Kabel.
2. Der Ladeanschluss befindet sich auf der Rückseite des 

Controllers.
3. Eine vollständige Aufladung dauert ca. 2–3 Stunden
4. Pflegeperson-Controller: Beim Einschalten leuchten 5 

Batterie-LEDs und schalten sich nach 5–6 Sekunden aus, 
wenn unbenutzt.

5. Leuchtet nur 1 LED? Bitte sofort aufladen..
Grundlegende Bedienung

1. Joystick: Bewegung zur Steuerung der Fahrtrichtung.
2. + / – Tasten: Geschwindigkeit einstellen.
3. Ein-/Ausschalter: Controller ein- oder ausschalten.
4. Hupe: Aktiviert das Signalhorn.

Kopplungsanleitung
1. Schalten Sie zuerst den Rollstuhl ein, dann den 

Pflegeperson-Controller.
2. Halten Sie die – (Geschwindigkeit verringern) 

Taste am Pflegeperson-Controller gedrückt, bis 
die rote LED erscheint.

3. Halten Sie dann die – Taste am Rollstuhl-Control-
ler gedrückt, bis die rote LED erscheint oder zu 
blinken beginnt.

4. Drücken Sie die Hupe-Taste am Rollstuhl-Con-
troller.

5. Beide Geräte schalten sich nach erfolgreicher 
Kopplung automatisch aus.

6. Schalten Sie beide erneut ein und genießen Sie 
die Steuerung über den Pflegeperson-Controller.

 Funktioniert es nicht? Wiederholen Sie die 
Schritte sorgfältig oder kontaktieren Sie uns über 
die Informationen am Ende dieser Seite.

Sicherheit & Warnhinweise
•Nicht bei Regen oder in nassen Umgebungen verwenden.
•Stellen Sie sicher, dass die Halterung vor Gebrauch fest 

sitzt.
•Nur mit zertifizierten USB-Ladegeräten aufladen.
•Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
•Lesen Sie die Bedienungsanleitung des Rollstuhls für Sich-

erheitshinweise, die auch für den Pflegeperson-Controller 
gelten.

 Installation mit Schraubbefestigung
1. Ideal für ComfyGO Mobility Elektrorollstühle:

A. Phoenix Carbonfaser-Serie, X-9 Serie, X-7 Serie, X-6 
Serie und X-Lite Serie

2. Richten Sie die Rückseite des Controllers aus und befes-
tigen Sie ihn sicher mit den kurzen Schrauben.

3. Befestigen Sie die Halterung mit den langen Schrauben 
direkt an einer flachen Stange oder einem Paneel.
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Télécommande pour Aidant

Europe
• info@ComfyGoMobility.eu
• +31 (0) 20 809 7031
• Rendez-vous sur comfygomobility.eu/pages/contact ou scannez le 

QR code avec votre smartphone pour remplir le formulaire d’aide.

 Installation avec Support à Collier
1. Idéal pour les fauteuils roulants électriques ComfyGO 

Mobility :
A. Série IQ-8000, IQ-9000 et IQ-7000

2. Ouvrez le collier et placez-le autour de la poignée.
3. Alignez la télécommande avec les inserts en laiton.
4. Utilisez les vis courtes pour fixer la télécommande au 

support.
5. Utilisez la longue vis et serrez le boulon en bas à l’aide 

de la clé Allen.

Chargement
1. Télécommande pour Aidant : À l’allumage, 5 voyants de 

batterie s’allument, puis s’éteignent après 5–6 secondes 
sans utilisation.

2. Si un seul voyant est allumé, rechargez dès que possible.
3. Utilisez le câble USB-A vers USB-C fourni.
4. Le port de chargement se trouve à l’arrière de la télécom-

mande.
5. Une charge complète prend environ 2 à 3 heures.

Fonctionnement de Base
1. Joystick : Permet de diriger le fauteuil.
2. Boutons + / – : Ajustent la vitesse.
3. Bouton d’alimentation : Allume/éteint la télécommande.
4. Bouton klaxon : Active le klaxon.

Instructions d’Appairage
1. Allumez le fauteuil roulant, puis la télécom-

mande pour aidant.
2. Appuyez sur le bouton – (réduction de vitesse) 

de la télécommande et maintenez-le enfoncé 
jusqu’à ce que la LED rouge apparaisse.

3. Ensuite, maintenez enfoncé le bouton – du con-
trôleur principal jusqu’à ce que la LED rouge ap-
paraisse ou commence à clignoter.

4. Appuyez sur le bouton du klaxon du contrôleur 
du fauteuil.

5. Les deux appareils s’éteindront automatique-
ment après un appairage réussi.

6. Rallumez-les et profitez de l’utilisation de la 
télécommande pour aidant.

 Si cela ne fonctionne pas, répétez les étapes 
avec soin ou contactez-nous via les informations 
en bas de cette page.

Sécurité & Avertissements
•Ne pas utiliser sous la pluie ou dans un environnement 

humide.
•Assurez-vous que le support est bien serré avant utilisation.
•Rechargez uniquement avec des chargeurs USB certifiés.
•Tenir hors de portée des enfants.
•Lisez le manuel d’utilisation du fauteuil roulant pour con-

naître les consignes de sécurité applicables à la télécom-
mande pour aidant.

 Installation avec Support à Visser
1. Idéal pour les fauteuils roulants électriques ComfyGO 

Mobility :
A. Série Phoenix en fibre de carbone, X-9, X-7, X-6 et 

X-Lite
2. Alignez l’arrière de la télécommande et fixez-la solide-

ment avec les vis courtes.
3. Fixez le support directement sur une barre plate ou un 

panneau à l’aide des longues vis.




